
Prénom : ……………………………………..                                                                                       Date :  ………………………………………. 

Classe : ………………………………………..                                                                                       Essai n° ……………………………………. 

 

 Ceinture vert foncé de calcul   
 

 

 

Pose et effectue les multiplications suivantes : 

                     37,79 X 4                                                               123,3 X 8,2                              

 

 

 

 

 

 

                509,3 X 0,76                                                          68,11 X 6,1                     

  

          

 

 

 

 

 

Bilan :  …………………opérations sur 4 sont justes. 

 

La ceinture est :          

 

 Je sais poser une multiplication avec des nombres décimaux 



Prénom : ……………………………………..                                                                                       Date :  ………………………………………. 

Classe : ………………………………………..                                                                                       Essai n° ……………………………………. 

 

 Ceinture vert foncé de calcul   
 

 

 

Pose et effectue les multiplications suivantes : 

                     14,7 X 9                                                            49,04 X 1,3                              

 

 

 

 

 

 

                 5,98 X 7,51                                                          54,7 X 7,6                     

  

          

 

 

 

 

 

Bilan :  …………………opérations sur 4 sont justes. 

 

La ceinture est :          

   

 Je sais poser une multiplication avec des nombres décimaux 



Prénom : ……………………………………..                                                                                      Date :  ………………………………………. 

Classe : ………………………………………..                                                                                       Essai n° ……………………………………. 

 

 Ceinture vert foncé de calcul   
 

 

Pose et effectue les multiplications suivantes : 

                     617,3 X 5                                                              210,1 X 0,8                             

 

 

 

 

 

 

                

             362,8 X 8,51                                                          978 X 2,6                     

  

          

 

 

 

 

 

Bilan :  …………………opérations sur 4 sont justes. 

 

La ceinture est :          

   

 Je sais poser une multiplication avec des nombres décimaux 


